
Рецензія
на освітньо-професійну програму Лікувальна справа 

підготовки фахового молодшого бакалавра 
за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я 

в КЗ КОР “Чорнобильський медичний фаховий коледж”

Освітньо-професійна програма Лікувальна справа, яка реалізується в КЗ 
КОР “Чорнобильський медичний фаховий коледж”, розроблена згідно з 
вимогами державного стандарту фахової передвищої освіти для спеціальності 
223 «Медсестринство». Вона відповідає викликам сучасної медичної 
практики, зокрема реформам у системі первинної медичної допомоги, 
децентралізації та екстреної медичної служби. Освітньо-професійна програма 
Лікувальна справа спрямована на розвиток ключових професійних 
компетентностей: діагностика та надання невідкладної допомоги, організація 
догляду за хворими, ведення медичної документації, медико-соціальна 
профілактика. Освітньо-професійна програма інтегрує знання з анатомії, 
фізіології, терапії, хірургії, педіатрії, гігієни, фармакології, що дає змогу 
комплексно підходити до вирішення клінічних ситуацій.

Освітньо-професійна програма Лікувальна справа чітко структурована за 
типами освітніх компонентів. Значна частина навчального часу відведена на 
виробничу практику в установах охорони здоров’я. Це сприяє формуванню 
практичних навичок, адаптації до професійного середовища та усвідомленню 
ролі фельдшера в команді медичних працівників. До сильних сторін освітньо- 
професійної програми можна віднести актуальність її змісту з урахуванням 
військового стану та розвитку екстреної допомоги, достатній обсяі 
навчальної, виробничої та переддипломної практик, активне впровадження 
симуляційних технологій у освітньому процесі, орієнтація на розвиток 
навичок критичного мислення, комунікації з пацієнтами та міждисциплінарної 
взаємодії.

Враховуючи умови сьогодення, а саме збройну військову агресію росії 
проти України, збільшення частоти надзвичайних ситуацій, пропоную 
розширити англомовний компонент програми (медична термінологія) для 
підтримки міжнародної мобільності, впровадити факультативи або тренінги з 
домедичної допомоги в умовах надзвичайних ситуацій (наприклад, воєнні дії, 
масові травми), забезпечити системну психоемоційну підтримку здобувачів 
фахової передвищої освіти, які проходять практику в стресових умовах.

Виходячи з вище зазначеного, вважаю, що освітньо-професійна програма 
«Лікувальна справа» демонструє високий рівень підготовки фахівців і є 
цілісною, сучасною та ефективною. Вона готує компетентного, адаптивного 
до змін фахівця, готового діяти як у штатному режимі, так і в умовах криз. 
Програма відповідає освітнім -стг 
охорони здоров’я.

Директор КНП «Яготинськ 
центр первинної медико- 
санітарної допомоги»

української системи

Іван САХНО
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Освітньо-професійна програма Лікувальна справа, що реалізується у 
Чорнобильському медичному фаховому коледжі, є фахово спрямованою, 
актуальною та соціально значущою. Вона має на меті формування 
висококваліфікованого фахівця — фельдшера, здатного працювати у 
первинній та екстреній медичній допомозі.

Програма відповідає державному Стандарту фахової передвищої освіти за 
спеціальністю 223 «Медсестринство» та базується на компетентнісному 
підході. Вона охоплює ключові клінічні, профілактичні, соціально- 
гуманітарні та управлінські компоненти, зокрема анатомію, фізіологію, 
патологію; внутрішні хвороби, хірургію, педіатрію, акушерство; психологію, 
медичну етику і деонтологію; громадське здоров’я та профілактику 
захворювань.

Структурно-логічна схема осввітньо-професійної програми подана у 
логічній послідовності вивчення освітніх компонентів у вигляді схеми- 
таблиці. Визначені програмою спеціальні компетентності та результати 
навчання показують високий рівень професійної підготовки фахових 
молодших бакалаврів, забезпечуючи широке поле можливостей для їх 
майбутньої професійної діяльності.

Запропонована освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» 
Чорнобильського медичного фахового коледжу є якісно побудованою, 
науково та методично обґрунтованою, а також глибоко соціально 
релевантною. Освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам 
сучасної фахової передвищої освіти та сприяє формуванню фахівців, здатних 
забезпечувати безперервність та якість медичної допомоги в будь-яких 
умовах.

В.о. директора КНП Яг 
міської ради «Яготинс 
центральна міська ліка

Наталія ІВАНОВА
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Освітньо-професійна програма «Лікувальна справа», яка реалізується у 
Чорнобильському медичному фаховому коледжі, є важливим інструментом 
підготовки фахових молодших бакалаврів та регламентує цілі навчання, 
очікувані результати, умови, форми та методи реалізації освітнього процесу, 
оцінку якості підготовки випускників. Програма відповідає Стандарту фахової 
передвищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство, демонструє глибоку 
інтеграцію у соціально-медичний контекст регіону, пов'язаного з сучасними 
викликами у сфері охорони здоров’я.

Рецензована програма містить нормативні терміни та зміст навчання, 
перелік освітніх компонентів та логічну послідовність їх вивчення, кількість 
кридитів ЄКТС для кожного освітнього компонента, необхідних для 
виконання цієї програми, форми державної атестації, перелік загальних і 
спеціальних компетентностей, сформульований у термінах результатів 
навчання, вимоги до фахової передвищої освіти та професійної підготовки 
фахівця за даною освітньо-професійною програмою. Програма побудована на 
сучасних освітніх засадах: вона передбачає розвиток професійних, 
загальнокультурних та особистісних компетентностей, формування етичної 
позиції, навичок командної роботи, вміння приймати рішення в умовах 
невизначеності. Послідовність вивчення, перелік і обсяг освітніх компонентів, 
графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо- 
професійної програми підготовки фахових молодших бакалаврів.

Враховуючи все вищезазначене, вважаю, що освітньо-професійна 
програма «Лікувальна справа» у Чорнобильському медичному фаховому 
коледжі є зразком глибоко осмисленої регіонально зорієнтованої медичної 
освіти. її зміст, структура та реалізація повністю відповідають стандартам 
фахової передвищої освіти та специфічним потребам регіону. Вона готує 
фахівця, спроможного діяти ефективно як у щоденній практиці, так і в умовах 
кризових ситуацій, що є вкрай актуальним у сьогоднішніх реаліях України.

Заступник медичного директора з 
медсестринства КНП Яготинської 
міської ради «Яготинська 
центральна міська лікарня»

Ірина СОНЬКО


